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ΨΗΦΙΣΜΑ 

Κάτω τα χέρια από την Κατερίνα Πατρικίου 

Κάτω τα χέρια από τον Σύλλογο Εργαζομένων του νοσοκομείου «Άγιος Σάββας» 

 

Στις 3 Φλεβάρη 2026 η πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων του νοσοκομείου «Άγιος Σάββας», 

Κατερίνα Πατρικίου, οδηγείται σε δίκη με κατηγορίες για «παράνομη βία κατά συρροή και 

συναυτουργία, διατάραξη της λειτουργίας υπηρεσίας κατά συναυτουργία, σχετικά με πράξεις που 

έλαβαν χώρα στις 24/01/2024 στο Γενικό Νοσοκομείο Άγιος Σάββας». 

Στις 24 Ιανουαρίου 2024, με απόφαση της συνέλευσης του συλλόγου εργαζομένων στο 

νοσοκομείο, είχε ξεκινήσει η απεργία διαρκείας των συμβασιούχων της καθαριότητας ενάντια 

στις απολύσεις που προετοίμαζε η διοίκηση του νοσοκομείου για την 1η Φλεβάρη, με σκοπό να 

παραδώσει την καθαριότητα του μεγαλύτερου ογκολογικού νοσοκομείου στη χώρα σε 

εργολάβους. Το σύνολο των συμβασιούχων της καθαριότητας συμμετείχε στην απεργία, που 

περιφρουρούνταν καθημερινά από τα ξημερώματα της 24ης Ιανουαρίου, η δε Κατερίνα 

Πατρικίου, με την ιδιότητα της προέδρου του συλλόγου, υλοποιούσε μαζί με τους συναδέλφους 

της τη συλλογική απόφαση της συνέλευσης.  

Η τότε διοικήτρια του νοσοκομείου και νυν διοικήτρια της Α ΥΠΕ άφησε επί σειρά ημερών την 

καθαριότητα του νοσοκομείου να υποβαθμίζεται, με ολιγάριθμο και μη εκπαιδευμένο -για τις 

ανάγκες του νοσοκομείου- προσωπικό του εργολάβου, θέτοντας με αυτόν τον τρόπο σε κίνδυνο 

τις ζωές των ασθενών. Ωστόσο, δεν παρέλειψε να επιδείξει περισσό ζήλο στη δίωξη της 

προέδρου του σωματείου, στην οποία προέβη από την πρώτη κιόλας ημέρα της απεργίας.  

Η δίωξη της Κατερίνας Πατρικίου συνιστά ευθεία επίθεση στο Σωματείο Εργαζομένων του 

νοσοκομείου «Άγιος Σάββας», στο δικαίωμα της απεργίας και της υλοποίησης συλλογικών 

αποφάσεων. 

Το σωματείο, που επί σειρά ετών βρίσκεται στην πρώτη γραμμή υπεράσπισης της Δημόσιας 

Υγείας και των εργαζομένων σε αυτήν, έχει μπει στο στόχαστρο του Υπουργείου Υγείας εδώ και 

χρόνια επειδή παλεύει αταλάντευτα για να μην παραδοθούν τα δημόσια νοσοκομεία στα χέρια 

των εργολάβων και όλων των αρπακτικών όπου θέλουν να τα ξεπουλήσουν η κυβέρνηση και οι 

διοικήσεις της. 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων ΟΓΑ: 

- Βρίσκεται στο πλευρό της διωκόμενης συνδικαλίστριας και του σωματείου εργαζομένων 

εκφράζοντας αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη. 

- Απαιτεί να σταματήσει ΤΩΡΑ η δίωξη της Κατερίνας Πατρικίου. 

- Θα δώσει το δυναμικό «παρών» με τα συνδικαλιστικά στελέχη του στην κινητοποίηση που 

οργανώνει το σωματείο την Τρίτη 3 Φλεβάρη (δικαστήρια Ευελπίδων). 

 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 

 
 

 


